[image: image1.png]*r : t*

* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
%y




[image: image2.png]Europska unla
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Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Prvočíslo je prirodzené číslo, ktoré
A) nemá žiadne celočíselné delitele      
B) nemá žiadne celočíselné delitele okrem 1   
C) nemá žiadne celočíselné delitele  okrem 1 a seba 
2. Keď číslo 60 rozložíme na súčin prvočísel dostaneme :
A)  2 . 2 . 15                   B)  1 . 2 .2 . 3 . 5                     C)  2  .2  .3 . 5
3. Najväčším spoločným deliteľom čísel 60 a 168 je číslo 12
A)    áno                                     B) nie
4. Najmenší spoločný násobok čísel 6, 9, 15 je číslo 45
A) áno                                        B) nie
5. Prirodzené číslo je deliteľné 3 práve vtedy keď ( doplň) 
...........................................................................................................
6. Prirodzené číslo je deliteľné 4 práve vtedy keď ( doplň) 
...........................................................................................................
7. Všetky delitele čísel 34 a 68 sú :
A) 1, 2 ,4, 8 ,17 ,34 ,68                                                     
B) 1, 2 ,4, 17, 34, 68                                      
C) 1, 2 ,4, 6, 17, 34, 68
8. Číslo c je najmenším spoločným násobkom čísel a a b. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé :
A) c je deliteľné číslom b                                   
B) c je násobkom čísla a                   
C) číslo c je deliteľom čísla a
9. Čísla a a b sa nazývajú navzájom nesúdeliteľné keď : 
A) jedno nie je deliteľné druhým                               
B) nemajú žiadne spoločné delitele                         
C) okrem čísla 1 nemajú žiadne spoločné delitele
10. K pomenovaniam čísel priraď  zodpovedajúce dvojice : 
A)  prvočísla                                                        D) 12, 8
B)  súdeliteľné čísla                                             E) 14, 15
C) nesúdeliteľné čísla                                          F)  31, 7  
11. Štvorciferné číslo, ktorého poslednú cifru nevidieť  725●   je deliteľné ( urči správnu dvojicu) :
A) tromi                                                  ak má na konci          D)  číslo 2
B) štyrmi                                                                                   E)  číslo 1
C) šiestimi                                                                                 F)  číslo 4
12. Ak vieme, že 55 = 5 . 11 a 34 = 2. 17 potom môžeme tvrdiť, že čísla 55 a 34 sú :
A) nesúdeliteľné                                                             
B) nemajú spoločné delitele                                      
C) nemajú spoločné násobky
13. Ktoré číslo má najviac deliteľov : 
A)  číslo 12                                                                    
B) číslo 41                                                      
C) číslo 85
14. Ktoré z daných čísel nie je násobkom čísla 12 : 
A)   2 .3 .4 .5                                                                  
B) 2 . 3 . 6 . 5                                                   
C) 2 . 3 . 5 . 7
15. Koľko rôznych celočíselných deliteľov má číslo 18 : 
A)  6                                                                                
B)  5                                                                
C)  4
16. Koľko rôznych spoločných  násobkov má číslo 8 a 9 :
A)  žiaden                                                                       
B) jeden                                                           
C) nekonečne veľa 
17. Koľko rôznych obdĺžnikov s celočíselnými dĺžkami strán má obsah  S = 60 cm² : 
A) 4                                                                                 
B) 6                                                               
C) 8
18. Autobus č. 1 prichádza na zastávku každých 18 minút, autobus č. 2 každých 24 minút. Po koľkých minútach sa autobusy zase stretnú na zastávke, ak  na prvú jazdu odchádzali spoločne.
A)  po 6 minútach                                                          
B) 54 minútach                                               
C) 72 minútach
19. V kvetinárstve majú 36 bielych a 24 červených ruží. Koľko najviac kytíc môžeme zviazať, ak chceme použiť všetky ruže a všetky kytice majú byť rovnaké.
A)   6                                                                              
B) 12                                                                
C) 24
20. Z akého najmenšieho počtu kociek možno postaviť kváder s rozmermi 12 dm x 16 dm x 20 dm :
A)   60                                                                             
B) 120                                                             
C) 240
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